

---

В гимназиях и лицеях для образования особо талантливых учеников применяются особые программы, где учеников обеспечивают образованием на высоком уровне. Лицеи и гимназии, отличающиеся своими традициями, опытным педагогическим коллективом, оборудованы материально-технической базой, которая обеспечивает высокий уровень подготовки учеников. Интерактивное обучение осуществляется за счет применения высокоуровневых технологий. Также функционируют соответствующие центры, которые занимаются подготовкой учеников образовательных учреждений к местным и международным олимпиадам.

[Министерство Образования Азербайджанской Республики объявляет прием учеников VII, VIII и IX классов в республиканский лицей с уклоном в физику, математику и информатику, в республиканский химико-биологический лицей и в республиканскую гуманитарную гимназию имени А. С. Макаренко на 2015-2016 учебный год.](#)